
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

16 de setembro de 2022  

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14 horas, reuniu-se o
Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago  Semprebom.  Estavam
presentes  os  seguintes  membros:  Titulares: João  Carlos  Bez  Batti,  Sabrina  Miranda Covalski,
Elenira Oliveira Vilela, Odilson Tadeu Valle, Paula Alves de Aguiar, Fernanda Conceição da Silva
Cherem, Khrisna Vivianne da Silva, Emanuella de Almeida Latchuc, Maria Clara Botelho,  Gabriel
Coutinho Salomão da Silva. Suplentes: Eraldo Silveira e Silva, Marcelo Luiz Pereira. Os seguintes
membros  não  puderam  participar  da  reunião,  mas  justificaram  ausência:  Marcelo  Alejandro
Gonzalez  Muniz,  Leandro  Pires,  Luciano  Mattiazi  Baumgartner,  Ricardo  Maximo  Anzolin.
Fernanda pediu a palavra para solicitar a retirada dos pontos 3 e 4 da pauta, essa solicitação foi feita
considerando uma reunião feita com o segmento TAE. Professor Marcelo propôs deixar os pontos,
não para se tomar uma decisão, mas para esclarecimentos. Fernanda continuou sua fala, solicitando
que a Gestão convoque uma reunião com os TAEs sobre o Ponto 4. Todos concordaram em deixar a
pauta como está, e os pontos 3 e 4 serão somente debatidos e não deliberados. Ponto de pauta 1)
Informes:  a) Obras no Câmpus: reforma das salas do Bloco C - está na fase final; reforma do
revestimento  do  hall  e  corredores,  a  empresa  responsável  foi  penalizada;  b)  Comissão  de
reestruturação do Regimento Interno - membros: Khrisna, Kayron e Tiago. Necessidade de indicar
mais um membro do segmento TAE; c) Formaturas: dia 17/09/2022; d) Programa de Gestão no
Câmpus  São  José:  composição  do  GT  de  implantação  até  dia  21/09/2022,  previsão  para  a
publicação do edital dia 26/09/2022 e previsão de lançamento da chamada dia 03/10/2022; e) VII
Colóquio  Internacional  sobre  Educação  Profissional  e  Evasão  Escolar,  entre  os  dias  09/11  e
10/11/2022; f) A representante do segmento discente Nathaly no Colegiado, solicitou dispensa, o
discente Gabriel assumirá como membro titular; g) Fernanda solicitou eleição complementar para
suplentes do segmento TAE, professor Tiago verificará no Regimento Interno se há previsão nesses
casos.  Ponto de Pauta 2) Flexibilização do uso de máscaras nas dependências do IFSC-SJE:
Professor  Tiago  explana  sobre  o  ponto  (apresentação  em  anexo).  Professor  Tiago  colocou  a
proposta de flexibilização do uso de máscara nas dependências do Câmpus São José em  votação.
Proposta aprovada por unanimidade. Encaminhamento: A Direção enviará um e-mail para todos
informando  sobre  a  decisão.  Ponto  de  Pauta  3)  Modalidade  de  oferta  dos  cursos  técnicos
integrados  (DEPE):  Professor  João  apresentou  o  ponto.  Falou  que  em 2019  o  Colegiado  do
Câmpus deliberou pela redução de 4 para 3 anos a duração dos cursos técnicos integrados e as
ofertas seriam integralmente presencial. Diz que o ponto voltou para debate no Colegiado devido ao
grupo que  está  discutindo a  reestruturação dos  PPCs dos  cursos,  entenderem que é  possível  a
implantação  do  ensino  remoto  nos  cursos  técnicos,  visto  o  que  foi  vivenciado  na  pandêmia.
Fernanda colocou que na época que o assunto foi discutido no Colegiado não foi aprovado o EAD,
disse que se é para voltar para discussão no Colegiado, tem de voltar também, a questão da duração
do curso, que na época foi aprovado 3 anos e completou a fala dizendo que a discussão tem que ser
ampliada.  Professora  Elenira  lembrou  da  solicitação  de  não  trazer  para  debates  em  reuniões
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extraordinárias assuntos que mudam estruturalmente o funcionamento do Câmpus. Sobre o ponto
de pauta disse que o assunto passou pela reunião da COGER e a posição dos professores da área e
pelo retorno do debate de mudança de duração dos cursos de 4 anos para 3 anos, mais do que se vai
ser parte em EAD ou integralmente presencial. Professor João completou a explicação dizendo que
quando foi optado pelos 3 anos,  não foi  somente por falta  de espaço físico,  mas também para
podermos ter novas ofertas de curso. A Professora Elenira propõe que seja feita  uma pesquisa que
seja incluída na comunidade externa. Encaminhamento: Levar as considerações feitas nesta reunião
para a Comissão que está discutindo a reestruturação dos PPCs e trazer uma metodologia de como
será feita a discussão do ponto. Também será feito um formulário. Ponto de Pauta 4) Registro de
ponto dos servidores técnicos-administrativos (SIGRH): Fernanda disse que após os servidores
receberem o comunicado da Gestão da tomada de decisão sobre a forma de registro de frequência
dos TAES, foram feitas algumas reuniões. Dessas reuniões foi tirado que os servidores: querem
uma reunião com a Gestão, onde exponha os motivos pelo qual foi decidido pelo SIGRH como
forma de registro de frequência dos servidores TAEs; que tenha uma discussão sobre o assunto e
após traga para o Colegiado decidir se o registro será pelo ponto biométrico ou SIGRH. Professor
Tiago fez uma explanação sobre o ponto (apresentação em anexo).  Encaminhamento:  Antes de
marcar uma reunião com os servidores, o professor Tiago solicitará auxilio para a DGP quanto à
questão da homologação dos pontos.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu,
Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de
10 (dez) dias, se não for apresentada alteração no texto ou solicitada apreciação e discussão na
próxima reunião do Colegiado, a mesma será considerada aprovada e será assinada.

_____________________             ________________________
Tiago Semprebom             Cláudia Barcelos Dias Bastos               
Presidente             Secretária
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